



曹景恒。

# 代表国家出战!

## 12岁少年曹景恒将赴美参加世界青少年网球锦标赛



为了选拔优秀的网球后备人才,促进中国网球与世界接轨,2022年,国家体育总局网球运动管理中心发起“压茬计划”,旨在发掘中国网球的“明日之星”。曹景恒是宁波首个被国家“压茬计划”选送到美国参赛的青少年男子网球运动员。这也是宁波本土培养的青少年网球运动员在该项目中首次实现从0到1的突破。

曹景恒从小学一年级开始接触网球,10岁开始打标准网球。目前,他在宁波五诺网球俱乐部参加训练,宁波籍前女子职业网球运动员陈超逸是曹景恒的教练,也是他的伯乐。

“这孩子虽然身体条件其实不是很好,也没那么强壮,但他很有智慧,打球速度快,反应敏捷,球风鲜明,属于防守反击型的打法。我的梦想是让更多的宁波孩子了解网球、热爱网球、走进网球,在宁波培养出更多优秀的职业网球运动员。曹景恒还是很有潜力的,未来可期!”陈超逸说。

网球项目成才周期长、成才率低、投入大,想要选拔出意志坚强、体能出色、有雄心有梦想的运动员,并不是件容易的事,而曹景恒从小就懂得“坚持”的重要性。

今年3月,曹景恒在参加中国青少年网球巡回赛(广州南沙站)半决赛时,突然流鼻血了。“当时裁判长说,如果15分钟内止不住血的话,就算放弃比赛。我就把棉花塞进鼻孔里继续比赛,坚持了一个多小时。”曹景恒回忆说。虽然那次比赛他只获得了单打季军,但他的勇气与毅力令人钦佩。

今年夏天,曹景恒又因过度劳累患上了阑尾炎,从动手术到调养身体,他足足45天没有参加训练。然而,当他终于重返球场,再次握住那熟悉的球拍时,内心的激动难以言表,“那一刻,我仿佛找回了所有的激情与动力。”曹景恒迅速调整状态,在7月举行的中国青少年网球巡回赛(云南昆明站)上夺得了单打冠军。

“我是全程边吸氧气边打比赛

的,一共用了12个氧气罐。”曹景恒笑着说。对于曹景恒而言,这些辛苦与挑战都已习以为常,他的笑容中透露出对网球的热爱与执着。

在教练和队友眼中,曹景恒总是拼劲十足,心中有着必胜的信念。

根据中国网球协会安排,曹景恒将代表中国赴美国参加橘子碗国际青少年网球锦标赛和埃迪荷国际青少年网球锦标赛。这两个比赛都是最高级别的国际青少年网球赛事。

2018年,16岁的郑钦文在美国佛罗里达州IMG学院举办的埃迪荷国际青少年网球锦标赛中,夺得U18冠军。当年她还在橘子碗国际青少年网球锦标赛获得亚军。曹景恒的教练陈超逸也曾获得2009年埃迪荷国际青少年网球锦标赛U12冠军。“希望我的徒弟能接过接力棒,在这次比赛中获得好成绩!”陈超逸说。

记者 钟婷婷 张培坚 文/摄

“为国争光,我会加油的!”近日,12岁宁波少年曹景恒得知自己将被选派参加世界青少年网球锦标赛后,激动地高呼。

曹景恒,宁波市第七中学学生,作为2024年“压茬计划”训练营中的一员,他在中国网球协会青少年后备人才U12组选拔中脱颖而出,将代表国家出战,在今年11月赴美国佛罗里达州IMG学院参加世界青少年网球锦标赛。

# 2025 订报季全面开启

## 您需要这两份报纸!

《宁波晚报》全年定价:360元 《现代金报》全年定价:290元



这不只是一张报纸,这是陪伴你成长的珍贵记忆。

现代金报

你们为什么还在看报纸啊?

宁波晚报

这不只是一张报纸,这是凝固我们城市岁月的每日史书。

教育信息 权威发布

宁波市教育局联合主办

字少事大 深度报道

更严谨 更严肃 更严实



扫码订《宁波晚报》

扫码订《现代金报》

宁波日报报业集团 宁东路901号一楼 发行热线:87685678 87685669 客服微信号:15057446275